

Ugilt Menighedsråd	Dato: 30.03.17	Blad nr. 4
	Ugilt Præstgård kl. 16.30	Formandens initialer: Ib Christiansen

Dagsorden	Beslutning
1. Godkendelse af referat	Godkendt
2. Postliste	Gennemgået
3. Tyverialarm på graverkontoret	Vagtcentral skal fremadrettet på tyverialarm. Graver Susanne Nicolajsen og menighedsrådsmedlemmerne Britta Rump samt Helga Knudsen, kan kontaktes i tidsrummet fra kl. 07.00-20.00
4. Nyt fra præsterne (kirketælling)	Kirsten Munkholt og Lisa Bremer uddelte materiale omkring kirketælling, som efterfølgende blev drøftet.
5. Nyt fra kontaktpersonen	
6. Nyt fra kasserer	Kasserer godkender sammen med ekstern kasserer fremadrettet diverse udbetalinger.
7. Beskrivelse af sognet med henblik på nyt opslag vedr. præsteembede.	Formanden er tovholder på dette. Forslag mailes til ham senest den 11.04.17
8. Fremtidigt samarbejde med øvrige foreninger i sognet. Indkøb Osuma.dk (Købmandsordningen i Lørslev) Heidi omdeler bilag	Formanden samt andre interesserede i menighedsrådet deltager i møde med Landsbyrådet den 26.04.17 kl. 19.00. Graver undersøger om det er en mulighed at bruge købmandsordningen i Lørslev.
9. Nyt fra udvalgene Aktivitetsudvalget: Forårskoncert samt Friluftsgudstjeneste	Lisa Bremer aftaler salmer/sange med KFUM Brass Band i forbindelse med Friluftsgudstjenesten. Graver sørger for lydudstyr i Kirkelunden. Vi afventer om der skal trykkes program til forårskoncerten.
10: Udsmykning af kirken med model af "Fregatten Jylland. Niels Regnar Søresen har fremsat punktet m/bilag	Flertallet i Ugilt Menighedsråd ønsker ikke et skib i Ugilt Kirke. Niels Regnar Søresen og Britta Rump deler ikke denne opfattelse.
11. Eventuelt, herunder reception for Tekla den 02.04.17	

Ugilt Menighedsråd	Dato: 30.03.17	Blad nr. 4
Ugilt Præstgård kl. 16.30		Formandens initialer: Ib Christiansen

Dagsorden	Beslutning

OUgilt , den 30.03.17

underskrifter
